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5. Határozza meg az y=bx2 függvénnyel megadott, parabola alakú tartó belsőerő ábráit! A pontok x 
tengelytől mért magassága 𝒉𝟏, 𝒉𝟐, 𝒉𝟑, a pontokban a parabola érintőjének x tengellyel bezárt szöge 
𝜶𝟏, 𝜶𝟐, 𝜶𝟑 (lásd ábra). A vonórúdban ható erőt jelölje: S. A magasságokat centiméterben kérjük megadni!  
(10 + 10 pont) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adatok: 

𝐹	[𝑘𝑁] 𝑎	[𝑚] 𝑏 
   

Eredmények: 

A szürkével jelölt mennyiségeket előjelhelyesen kell a programban megadni!  
Támaszerők: pozitív ↑,→. Belsőerők: lásd ábra! 

ℎ$[𝑐𝑚] ℎ%	[𝑐𝑚] ℎ&	[𝑐𝑚] ℎ	[𝑐𝑚]  𝑆	[𝑘𝑁] 
     

𝛼$	[°] 𝛼%	[°] 𝛼&	[°] 𝛼,	[°] 
    

𝑀$ [kNm] 𝑀%	[kNm] 𝑀& [kNm] 
   
𝑉'
-.//	[𝑘𝑁] 𝑉%/01 	[𝑘𝑁] 𝑉%

-.//	[𝑘𝑁] 𝑉,	[𝑘𝑁] 

    
𝑁'
-.//	[𝑘𝑁] 𝑁%/01 	[𝑘𝑁] 𝑁%

-.//	[𝑘𝑁] 𝑁,	[𝑘𝑁] 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Segítség: 
A tartó h magassága nincs megadva, de a 
megadott függvénybe való behelyettesítéssel 
számolható.  
 
A nyomaték független a rúdiránytól, ezért 
ugyanúgy számítjuk, mint eddig.  
 
Az N és V ábrákhoz ki kell számolnunk 
pontonként a az érintő szögét: az N 
érintőirányú, V pedig arra merőleges. A szög 
kiszámításához felhasználhatjuk, hogy az érintő 
meredeksége (vagyis az érintő és az x tengely 
által bezárt szög tangense) a függvény 
deriváltja. 
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